



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11884

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 9 martie 1988

La Campionatele Europene de atletism în sală

## MEDALIAȚII NOȘTRI AU CONCURAT CU MULTĂ AMBIȚIE ȘI DĂRUIRE

DIMENSIUNILE UNEI COMPETIȚII ATLETICE sînt date de valoarea sportivilor aliniați la start și a performanțelor obținute. La cea de a 19-a ediție a Campionatelor Europene de atletism pe teren acoperit, desfășurată la Sportcsarnok din Budapesta, au fost prezenți numeroși medaliați olimpici mondiali și europeni, grăitor fiind faptul că dintre cei șase deținători ai recordurilor mondiale de sală, stabilite în acest început de an olimpic, au concurat la Budapesta patru:

Stefka Kostadinova (Bulgaria) — 2,06 m la înălțime. Heike Drechsler — 7,37 m la lungime și Thomas Schönlebe — 45,05 la 400 m (ambii R.D.G.). Carlo Thränhardt (R.F.G.) — 2,42 m la înălțime. PRINTRE MARI PERFORMERI ai celor patru reuniuni desfășurate sîmbătă și duminică, s-au aflat, evident, și reprezentanții noștri Doina Melinte și Sorin Matei, prima acreditată nu numai prin titlul de campioană mondială indoor la 1500 m, obținut anul trecut, ci și prin recenta suită victorioasă

din circuitul nord-american, contînd și pentru Marele Premiu I.A.A.F. iar cel de al doilea nu numai prin ascensiunea spectaculoasă din anul trecut, ci și prin noul record național la înălțime (2,36 m) stabilit cu puțin timp în urmă chiar în concursul internațional desfășurat în sala gazdă a „europenilor”. SI AMBII ATLEȚI ROMĂNI și-au onorat pe deplin cartea de vizită. Prima și reputata noastră semifondistă a dominat clar finala probei prin resurse și orientare tactică, talonată de mai tinăra Mișca Constantin destul schimbarea de fus orar în urma recentei întoarceri a celor două alergătoare din circuitul nord-american, le-a perturbat programul cotidian. Clasa și pregătirea și-au spus însă cuvîntul. Cit despre Sorin Matei lupta lui cu gigantul probei Thränhardt — 2,42 m în anul 1988, Sjöberg — 2,41 m în 1987 și Moegenburg — 2,39 m în 1985, aflați cu aceste cifre pe primele 3 locuri ale clasamentului sărilorilor în înălțime indoor din toate timpurile, a semănat cu cea a lui... David cu Goliat. Cu o ambiție și o putere de concentrare exemplare, Sorin Matei a dovedit la aceste „europene” că a pășit în elita mondială a probei, făcînd față

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 4-a)

## ASTĂZI, PE TERENURILE DE FOTBAL

...MECIUL DE PRIMĂ DIVIZIE STEAUA - OȚELUL

Etapa a 19-a din Divizia A de fotbal începe astăzi prin disputarea partidei Steaua — Oțelul. Întîlnirea va avea loc pe stadionul din Bd. Ghencea cu începere de la ora 15,30. Devansarea partidului este determinată de necesitatea de a se acorda formației noastre campioane posibilitatea de a pregăti cu maximă concentrare importanta înfîlnire din C.C.E. de la 18 martie, cu Rangers, de la Glasgow.

Jocul de astăzi opune formației Steaua (locul 1 în clasament, 32 de puncte la activ), una dintre revelațiile actualei

întreceri de pe prima scenă, gălățenii (locul 4, cu 22 de puncte acumulate) reușind un tur cu un pronunțat caracter de regularitate. În partida din prima parte a campionatului (disputată la 26 august), campioana a învins cu 2-1. Oaspeții de astăzi ai stadionului Steaua au obținut un 1-0 în fața Rapidului în etapa inaugurală a sezonului de primăvară. În perspectivă, deci, un meci interesant.

Întîlnirea va fi condusă la

(Continuare în pag. 2-3)

Pe agenda actualității: plenarele organizațiilor sportive

ALBA: DINAMISM ȘI EFICIENȚĂ ÎN CREȘTERE — IMPERATIVE ALE ACTIVITĂȚII VIITOARE

Într-un județ ca Alba, cu un potențial organizatoric corespunzător (peste 1500 de instructori sportivi, 232 profesori de educație fizică, 96 antrenori, 8 medici implicați direct în activitatea sportivă s.a.), unde anul trecut aproape 140.000 de copii, tineri și oameni ai muncii au fost cuprinși în competiția națională Daciada, multe fapte pot defini coordonatele vieții sportive. În mare măsură, ele au și constituit ordinea de zi a recentei plene, o reuniune dominată de realism și discernămint, de spirit critic și autocritic.

S-a vrut și s-a reușit în acest fel — este concluzia generală a plenei — să se imprime un dinamism și o eficiență în creștere la toate ni-

velurile activității sportive și la toți cei incluși într-un fel sau altul în această năucă. Bunele fapte trecute nu au nimic spectaculos, poate puțin înedit, dar, cu siguranță au fost marcate de valoarea muncii efective, de operativitate, de eficacitate. Doar astfel pot fi explicate rezultatele județului în sportul de masă: locul 4 la etapa de iarnă a Daciadei, 11 la cea de vară și 7 la totalul general. Numai manifestările tradiționale proprii — „Chemarea munților” și „Serbările albe” la Cîmpeni, „Inimă fierbîntă în țara de plătră” la Abrud, festivalul „Fetelor de pe Tirnave” la Blaj, crosul „Punte peste veacuri” la Alba Iulia — au reunit cîteva zeci de mii de tineri și vîrstnici din majoritatea localităților județului.

În sportul de performanță, alte cerințe, dar și alte rigori.

Evident că rezultatele sînt legate de activitatea celor peste 350 de secții existente în județ, dintre care doar trei sînt de nivel internațional și una de nivel olimpic. Acestea din urmă au absolvit, este adevărat, examenele anului 1987, nu însă cu aceleași calificative. Cele de nivel internațional — tenis de masă (Metalurgistul Cugir), tir-talere (Constructorul Alba Iulia) și haltere (Unirea Alba Iulia) — cu note nu prea bune, dacă se are în vedere criteriul „contribuția județului la constituirea loturilor reprezentative”. Doar unul-două nume pe o listă ce s-ar fi dorit mai cuprinzătoare. Și condiții au fost, iar rezerve în județ sînt destule. Atunci? Nu toți cei

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatul de polo înainte noului sezon

## RECONSTRUCȚIA ECHIPEI NAȚIONALE NECESITĂ UN SALT DE CALITATE LA CLUBURI

Actuala ediție a campionatului de polo se află înaintea fazei superioare, a întrecerii în cadrul turneele finale. De bună seamă, punctul de interes îl oferă disputa pentru primele șase poziții în clasamentul general, dispută care debutează în această săptămîină la Oradea și va continua prin alte două turnee, în aprilie și în mai. Dar, se cuvine să reamintim, echipele fruntașe pleacă în noul sezon cu ceea ce au acumulat în etapele duble săptămîinale ale stagiunii de toamnă. Așadar, Dinamo pornește cu 48 de puncte și un

golaveraj de 359-203. Crișul tot de la 48 p, însă cu 360 goluri la activ față de 230 primite, Steaua cu 35 p, Rapid — 32 p, C.S.U. Constructorii T.M.U.C.B. — 23 p, Voinea Cluj-Napoca cu 20 p.

Cum sportul nostru cu mîineea pe apă nu are în acest an un obiectiv major, campionatul îl rămîne — dincolo de scopul său imediat, de stabilire a ierarhiei interne — menirea

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

## VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA GHANA

La Palatul de Stat au avut loc, marți, 8 martie, convorbiri oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și președintele Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings.

Șeful statului ghanez a salutată cu multă cordialitate vizita oficială de prietenie pe care președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o întreprinde în Ghana, relevînd că vizita constituie un moment important în cronică relațiilor de colaborare dintre cele două țări și popoare. În același timp, președintele Jerry John Rawlings și-a manifestat satisfacția de a se întîlni și a avea convorbiri cu președintele Nicolae Ceaușescu, în probleme de interes comun, subliniind admirația deosebită față de dezvoltarea economico-socială a României, înalta apreciere de care se bucură în Ghana, în toate țările Africii, personalitatea șefului statului român, inițiativele și acțiunile sale întreprinse pe plan mondial, în vederea întăririi păcii, înfăptuirii dezarmării, promovării înțelegerii și cooperării între națiuni, și care a adus un prestigiu internațional atât de mare României.

Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit, în numele său și al tovarășei Elena Ceaușescu, pentru caldă ospitalitate de care s-a bucurat în Ghana încă de la sosire, evidențiind că vede în aceasta o expresie a sentimentelor de prietenie pe care și la nutrește reciproc popoarele celor două țări. În acest cadru au fost subliniate posibilitățile existente pentru extinderea de baze echitabile, reciproc avantajoase, a colaborării și cooperării economice, tehnico-stiințifice și în alte sfere de activitate, precum și pentru creșterea și diversificarea schimburilor comerciale bilaterale.

Schimbul de păreri cu privire la situația actuală internațională a pus în evidență apropierea punctelor de vedere ale celor două țări în problemele abordate.

A fost reafirmată necesitatea eliminării forței și amenințării cu forța din viața internațională, reglementării pe cale pașnică, prin tratative, a tuturor problemelor litigioase.

În cadrul convorbirilor, o atenție deosebită a fost acordată situației de pe continentul african.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reafirmat, și cu acest prilej, solidaritatea și sprijinul României față de lupta popoarelor africane pentru lichidarea totală a colonialismului și neocolonialismului, pentru apărarea și consolidarea independenței lor naționale și înaintarea liberă pe calea progresului economic și social.

În legătură cu situația economică mondială, s-a relevat

că se impune să se facă totul pentru soluționarea problemelor subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat însemnătatea organizării unei Conferințe internaționale, în cadrul O.N.U., la care să participe, cu drepturi egale, toate țările în curs de dezvoltare și țările dezvoltate, pentru a se ajunge la soluții reciproce acceptabile în problemele economice, inclusiv în problema datorilor externe extrem de mari ale țărilor în curs de dezvoltare.

S-a relevat că un rol important în viața internațională, în imprimarea unui curs nou pe arena mondială, revine țărilor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare și celor nealiniate, care reprezintă marea majoritate a statelor lumii și sînt direct interesate într-o politică de pace, de respect al independenței naționale, de colaborare egală între toate națiunile.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut, în cursul dimineții de marți, o vizită la Universitatea Ghanei.

Au fost vizitate, cu acest prilej, Institutul de Studii Africane și laboratoare de cercetare ale secției de medicină a Facultății de științe, unde cadre didactice — unele dintre ele absolvente ale învățămîntului superior din România — efectuează lucrări științifice în domeniul perfecționării ocrotirii sănătății. Au fost înfățișate măsurile întreprinse de guvern în vederea dezvoltării învățămîntului și creșterii aportului acestuia la formarea și pregătirea de specialiști, la implicarea lui mai amplă în realizarea planurilor de dezvoltare a țării.

Tot în cursul dimineții de marți au fost vizitate cartierele ale capitalei ghaneze.

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferită, marți seara, o recepție oficială de către președintele Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings, și doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings.

În acest cadru, președintele Jerry John Rawlings și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, urmărite cu viu interes de cei prezenți.

În timpul recepției președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întretînut cordial cu Jerry John Rawlings și doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings, cu alte personalități prezente la recepție, care a salutat și cu acest prilej cu sentimente de simț și prețuire pe distinsii oaspeți români.

de zăpadă de pe Clăbucet (ca, de altfel, și de pe alte piri de schi din țară), determinînd o mult dorită prelungire a activității sportivilor specifice sezonului alb...

Așadar pasionați ai schiului, Clăbucetul vă invită, în continuare !...

Foto: Aurel D. NEAGU

### CA ÎN PLINĂ IARNĂ !...

Clăbucetul, primitoarea pirle de schi din vecinătatea Predealului, exercită și în aceste zile ac începul de marție o atracție deosebită, ca în plină iarnă. Motivația e simplă: ultimele ninsoși căzute în Bucegi au împropătat stratul





## VOCAȚIA DE MEȘTEȘUGAR ISCUSIT SE ÎMPLETEȘTE CU CEA DE SPORTIV PASIONAT

Aproape 6 500 de tineri și virstnici își fac timp pentru a practica exercițiul fizic, sportul îndrăgit, sub genericul competiției naționale

Aproape 6500 de muncitori și tehnicieni care lucrează în cooperativele meșteșugărești din județul Neamț, desfășoară, sub culorile asociației sportive Voința, o activitate dintre cele mai rodnice. Cuprinși în 6 unități de cooperatie din Piatra Neamț, Bicaz și Roznov, țimplari, cizmari, tricoteri, confecționeri în metalurgie etc., își fac timp, aproape zilnic, pentru a fi prezenți pe stadioane și a practica sportul îndrăgit.

Ce place mai mult la Voința? „Fotbalul”, va răspunde fără nici o ezitare și Ștefan Urziceanu, președintele asociației sportive, și Savișiu Cărășilă, vicepreședintele cooperativei Prestarea-Electrometal. Iar instructorul sportiv Neculai Cosma va confirma, prin fapte: un campionat de casă, desfășurat sub însemnele Daciadei, reunește, în fiecare sezon, chiar și acum iarna, până la 10 echipe, reprezentând toate unitățile.

„Dar și poezia...” intervine Constantin Pitaru, de la cooperativa Petrodava. Apreciatul muncitor cizmar este și instructor voluntar în acest sport care reunește pe arenele de la strandul Tineretului sau de la Relonul Săvinești pe exponenții tuturor secțiilor și sectoarelor de muncă.

Un club destul de bine amenajat în cadrul cooperativei Izvorul din Bicaz oferă însă

și alte invitații la activitatea sportivă; de pildă, către şah și tenis de masă. „Nu mai puțin de 20 de mese de şah și două de tenis se află la dispoziția amatorilor”, ne atrage atenția tehnicianul Modest Ciobanu, care ne și... provoacă la un meci alături de zecile de tineri participanți la campionatul intercooperatist; apoi, adversar ne este croitorul Antonie Colceag de la U.J.C.M.

Întinim, însă, între pasiunii de sport de la Voința și mulți amatori de volei, cazul tehnicianului Dan Dreșcan, „sufletul” formației masculine, care activează în campionatul județean. Iar acum, iarna, mentor al schiului și săniușului. Pirtile de pe Cozla nu cunosc odihna... După cum facem cunoștință cu mulți amatori de culturism, sport foarte tânăr în Neamț, prin ambiția și stăruința tehnicianului Vasile Chimina. În 1986, când a fost organizată o demonstrație-experiment la Casa de cultură din Piatra Neamț, sala a fost arhiplină...

Chiar dacă s-ar rezuma la atât, activitatea sportivă de masă a celor de la Voința Piatra Neamț ar putea fi apreciată ca meritore. Iată, însă, că treptat au apărut și mugurii performanței: meșteșugarii de aici se pot mândri cu ciclistul Dănuț Catană, frunțas pe țară în probe de fond

și ciclocros, atletul Cornel Bantaș — medalie de bronz la Balcaniada, în proba de disc, boxerul Vasile Butnaru, protagonist al Voințadelor, orientariștii Petronela Vișan, vicecampionă națională în proba pe schiuri, și Constantin Lungu, component al lotului republican.

Înțelegem din dialogul dat, în final, cu Neculai Dăscăliță, secretarul asociației sportive, că ambițiile sînt cu mult mai mari, „perspectiva creșterii volumului activității de masă și de performanță vizează chiar anul în care ne aflăm”, ni se face precizarea. Sînt, însă, necesare cîteva amendamente legate de finalizarea lucrărilor la amenajările sportive de sub tribuna principală a stadionului „Ceahlău”, unde se află și sediul Voinței, ceea ce vrea să însemne un plus de calitate în activitatea secțiilor de box, şah și tenis de masă, a gimnasticii de întreținere, cu cel mai puternic centru pe județ și recent și a gimnasticii aerobice, o noutate primită cu un mare interes. Finalizări sînt în curs și la microbaza sportivă de pe Dealul Cirlomanului (pentru fotbal și tenis) și din zona Gărcina-Balauru, locul de pregătire a orientariștilor, mai ales acum cînd zăpada s-a asternut din nou și promite să rămîna așa pînă la... ivirea ghiocelilor...

Tiberiu STAMA

## MECIURI IMPORTANTE LA BUCUREȘTI ȘI BACĂU ÎN ETAPA INTERMEDIARĂ

Astăzi, miercuri, sînt programate partidele celei de a 17-a etape în Campionatele (feminin și masculin) ale Diviziei A de volei. Cele mai importante întîlniri au loc la București și Bacău. În Capi-

aspirantele la treapta a treia a podiumului în competiția masculină, echipa locală Viitorul Dinamo și Elcond Dinamo Zalău. Prilej pentru gazde de a-si egaliza punctele adversarii de astăzi. Iată programul complet al etapei — FEMININ: Dinamo București — Dacia Pitești (Sala Dinamo, ora 17), Universitatea C.F.R. Craiova — C.S.U. Rapid Galați, Farul Constanța — Olteci Craiova, Chimia Rm. Vilcea — Penicilina Iasi, C.S.M. Libertatea Sibiu — Flacăra Roșie București, Știința Bacău — Rapid București; MASCULIN: Viitorul Dinamo Bacău — Elcond Dinamo Zalău, Universitatea C.F.R. Craiova — Tractorul Brașov, Relonul Săvinești — A.S.A. Electromures Tg. Mures, C.S.M.U. Suceava — Dinamo București, C.S.U. Sănătatea Oradea — Steaua București, Explorări Motorul Baia Mare — Politehnica Timișoara.

### CLASAMENTE

FEMININ			
1. Univ. Cv.	15	15	0 45: 8 30
2. Dacia Pitești	16	11	5 38:29 27
3. Flacăra Roșie	16	10	6 39:24 26
4. CSU Rapid	16	10	6 33:24 26
5. Farul C-ța.	14	10	4 33:20 24
6. Olteci Cv.	16	8	8 31:33 24
7. Dinamo Buc.	15	8	7 32:24 23
8. Rapid Buc.	16	7	9 30:33 23
9. Penicilina Iasi	16	7	9 28:32 23
10. Chim. Rm. V.	16	4	12 22:42 20
11. CSM Lb. Sb.	16	3	13 17:42 19
12. Știința Bc.	16	1	15 8:45 17

MASCULIN			
1. Dinamo	16	15	1 16:15 31
2. Steaua	16	14	2 43: 9 30
3. Elcond Din.	16	11	5 37:21 27
4. Viit. Din.	16	10	6 38:27 26
5. Tractorul Bv.	16	10	6 32:26 26
6. Univ. Cv.	16	9	7 34:28 25
7. Expl. B. M.	16	8	8 30:32 24
8. ASA Electrom.	16	6	10 27:32 22
9. Relonul Săv.	16	6	10 27:35 22
10. CSMU Sv.	16	5	11 20:41 21
11. CSU Oradea	16	1	15 16:46 17
12. „Pol” Tms.	16	1	15 8:46 17

tală, Dinamo, care vizează calificarea în grupa I valorică, înțîneste pe ocupantia locului al doilea, Dacia Pitești. Un meci care se anunță echilibrat și interesant, avînd o importanță mai mare pentru gazde. La Bacău se întînesc



Fază de atac a... de Constantin... blocajul băcăuan... nea faze în meciul... Floreasca... Fot

## Campionatele Naționale de biatlon-juniori

### DINAMOVIȘTII BRAȘOVENI PE PRIMELE LOCURI

La baza de pe Valea Rîșnoavei, din apropierea Predealului, s-au desfășurat, zilele trecute, Campionatele Naționale de biatlon pentru juniori, concomitent cu Concursul Republican al juniorilor II și III. Toate cele trei titluri au revenit biatloniștilor de la Dinamo Brașov, care confirmă, în acest fel, succesul seniorilor, învingători la rîndul lor în toate cursele.

**REZULTATE TEHNICE**, 20 km juniori I: 1. Stelian Teșosu (Dinamo Bv.) 1 h 13:57,8 — campion național, 2. Imre Pușcaș (ASA Bv.) 1 h 16:25,9, 3. Ion Șenchea (Dinamo) 1 h 16:41,7; 10 km, juniori I: 1. Paul Verman (Dinamo Bv.) 35:27,3 — campion național, 2. A. Irelan Macovei (ASA) 36:54,8, 3. Claudiu Magdo (Dinamo) 37:11,8; ștafeta 4x7,5 km, juniori I: 1. Dinamo Brașov (St. Teșosu, Cl. Magdo, I. Șenchea și P. Verman) — campioană națională, 2. A.S.A. Brașov, 3. Dinamo II Brașov; 15 km, juniori II: 1. Stelian Dia (St. Roșu — Brașovia); 12 km, jun. III: 1. Istvan Olah (CSȘ M. Ciuc — C.O.

ASA); 10 km, fete: Monica Jauca (Gloria Bistrița); 10 km, jun. II: Marin Geisler (CSȘ Dinamo Rîșnov), 7,5 km, jun. III: Istvan Olah: 5 km fete: Monica Jauca; ștafeta 4x7,5 km, II: C.S.Ș. Dinamo Rîșnov.

„CUPA A.S.A.” LA FOND Pe traseele unde, peste cîteva zile, va avea loc Balcaniada de schi, cei mai buni schiori fondisti ai noștri s-au întrecut, într-o ultimă verificare, în „Cupa A.S.A.”. Rezultatele înregistrate ne dau speranțe într-o evoluție bună în disputa cu cei mai buni alergători pe schiuri din Balcani. **REZULTATE TEHNICE**, 15 km băieți: 1. Elmer Tanco (Dinamo) 12:40,2, 2. Valentin Cacina (ASA) 44:10,3, 3. Anton Bulbuc (ASA) 44:10,7; 5 km fete: 1. Elena Reit (Tractorul) 16:05,3, 2. Csalka Fodor (CSȘ Miercurea Ciuc) 16:27,8, 3. Daniela Filimon (CSȘ Vatra Dornei) 16:30,9; ștafeta 4x10 km, băieți: 1. A.S.A. Brașov 2 h 11:48,7, 2. Dinamo 2h12:45,0, 3. Ramira Baia Sprie 2h23:20,3.

## Olteci Craiova: MULTĂ SERIOZITATE ȘI PROMISIUNI PENTRU RALIURILE '88

Ne-am aflat, pentru cîteva ore, la cunoscuta întreprindere craioveană OLTCEIT, adică... acasă la campioana de raliuri, la automobilism, a a-



Un „Olteci” (în echipaj P. Cojocaru — E. Pop) în Raliul Dunării.

Foto: AL SOMOGYI — Oradea

am discutat cu inginerul șef al întreprinderii — Silian Andrei. Am început, nu se putea altfel, cu felicitări pentru succesele obținute în anul care a trecut: primul titlu de campioană — pe echipe; clăsarea a 3 echipele craiove pe lista „primilor 10 sportivi ai anului” stabilită de Federația A.C.R.; ocuparea primelor 4 locuri la Grupa „A”, cl. 2; selecționarea echipajului C. Duval — Gh. Nemes (campion la Gr. „A”) între cele 5 cupluri ce vor forma lotul reprezentativ.

După care a urmat firesc întrebarea: ce planuri are OLTCEIT Craiova pentru anul 1988? La care inginerul S. Andrei ne-a răspuns: Considerăm cistigarea titlului de campion în 1987 ca o încercare reușită, nu însă și ca un final de drum. Ne considerăm încă niște debutanți în cursă, motiv pentru care încercăm să ne perfecționăm pe parcursul campionatului republican din 1988. Îmbunătățind, perfecționînd mereu mașina, lansînd noi piloți, pentru că vrem să confirmăm calitățile acestei mașini nu numai în interiorul

țării, ci și în afara granițelor ei. În ce campionate va fi prezent, în '88, automobilul Oltcei? Numai în cel de raliuri. Acest gen de întreceri este dur, dovedește fiabilitatea mașinii, informează rapid... întreprinderea asupra punctelor nevalgice ale motorului, suspensiei, direcției ș.a. Deci mașina Oltcei poate „da” mai mult decît pînă acum? Da, părerea mea este că mașina poate fi mult îmbunătățită între altele și prin observațiile făcute în concursuri, prin noi dotări. Între preocupările lotului nostru este și aceea de a explica succesul la export într-o serie de țări (Franța, Italia, Bulgaria, Olanda și, în special Cehoslovacia, unde autoturismul a fost deosebit de bine primit), de a duce la extinderea lui. Vă urăm succes și rugăm să ne prezentați echipajele OLTCEIT din campionatul '88. Precizarea este făcută de ing. H. Iohrendt, care răspunde de competiții. C. Duval — Gh. Nemes, C. Busulescu — I. Dicoi, A. Sava — D. Popa, P. Cojocaru — E. Pop — dintre cei mai vechi (soții Cordan, din motive obiective, nu vor mai concura pentru echipa noastră), precum și două echipaje tinere promovate din Divizia B de raliuri. Este vorba de cuplurile P. Prună — I. Dumitru și N. Duval (fratele celui de mai sus) — C. Păsculescu, cu toți piloții talentați, tineri, îndrăgostiți de mașini, dar mai ales temerari.

Modesto FERRARINI

## PLENARELE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

răspunzători au fost conectați la ritmuri maxime, s-a lucrat uneori la întîmplare, nu s-a muncit totdeauna sistematic. Cel mai elocvent exemplu este sportul cu mîingea de celuloid, unde baza de masă numai că nu s-a desființat, la sfîrșitul lui 1987 rămînînd în activitate doar trei secții de nivel local, din 13. La începutul lui februarie a.c. s-au operat schimbări de substanță și viitorul va confirma, credem, o sporire a calității. Nu numai la tenis de masă — unde se așteaptă ca actualul președinte al comisiei județene, prof. Valeriu Susman, și antrenorul Nicolae Dornic să aibă o contribuție hotărîtoare la mai bunul mers al acestei noi discipline olimpice —, ci și de la alte două sporturi, cu tehnicieni apreciați, precum Constantin Codreanu, Mircea Muntean și Mircea Tonzei — la tir, prof. Levente Rimboș și Ioan Frățilă — la haltere.

Cu totul altfel stau lucrurile la judo, unde s-au înregistrat fapte notabile, evident, generate de activitatea unor oameni: Alexandru Bucico (președintele comisiei județene), Benjamin Bodea (directorul Liceului Industrial 3 Alba Iulia), ing. Ioan Ranga (președintele secției de la Constructorul), tehnicianul Vasile Fufezan (președintele secției de la Metalul Alud), antrenorii Alexandru Filip, Ștefan Cacoveanu, Ioan Todor, Ana Scrobotă, arbitrii Virgil Sicoe și Major Pall Csaba ș.a. Colaborînd excelent, ei au reușit să creeze în județ o largă mișcare de masă, reprezentată de 12 secții care-și desfășoară activitatea în cadrul unor campionate proprii, de la copii la seniori, culminînd cu întrecerea interjudețeană. „Cupa Apudum”. Asa se și face că pe lista celor incluși în diversele loturi naționale se află șapte sportivi: Nicolae Apuhidean, Daniel Fufezan, Sorin Cojocaru, Marin Penciu, Ioan Roșnic, Ana Scrobotă și Ga-

bricla Aldea. „Centrul olimpic de la Alba Iulia, celelalte secții din județ, își propun ca obiectiv principal al activității lor promovarea unui număr cît mai mare de sportivi în loturile naționale” — preciza președintele comisiei județene, Alexandru Bucico. Această dorință a fost remarcată acum și la activul altor discipline: la atletism, mai ales dacă sînt încheiate lucrările la pista stadionului „Cetate” din Alba Iulia, la înot, care de aproximativ un an beneficiază de o excelentă piscină olimpică, la fotbal, unde se așteaptă un mai mare sprijin din partea federației pentru asigurarea unor condiții optime la centrul județean de pregătire olimpică, la schi, handbal, modelism, rugby și volei, fie că sînt sau nu sporturi prioritare în județ. Sigur, doar faptele viitoare vor fi în măsură să demonstreze cît au crescut cotele sportive ale județului.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

**CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 6 MARTIE** Categoria 1 (13 rezultate): 1 variantă 25% — autoturism „Dacia 1300”; cat. 2 (12 rezultate): 6 variante 100% a 2.206 lei și 81 variante 25% a 5.302 lei; cat. 3 (11 rezultate): 71 variante 100% a 2.328 lei și 1.310 variante 25% a 582 lei. Report la categoria 1: 301.109 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1, obținut pe o variantă jucată 25%, a revenit participantului Petru Coandă din Timișoara, care obține și o suită de cistiguri în numerar la celelalte două categorii.

TRAGEREA EXTRAORDINARĂ PRONEXPRES de astăzi, miercuri, 9 martie, va avea loc în sala „SAVOI” a Teatrului Musical „Constantin Tănase”, începînd de la ora 17.15. Accesul în sală este valabil numai cu invitații sau cu bilete de intrare. Numerele extrase vor

fi radiodifuzate pe programul I, în aceeași zi, la ora 23.05.

După marile acțiuni care au marcat începutul lunii martie, participanții care așteaptă cu nerăbdare și reluarea ritmului regulat al tragerilor cu caracter obișnuit vor avea această satisfacție începînd de vineri, 11 martie, cînd va avea loc Tragera săptămînală LOTO.

O știre importantă pentru participanți este și aceea că, începînd de luni, 7 martie, au fost puse în vânzare și biletele la o nouă TRAGERE EXCEPȚIONALĂ LOTO, ce va avea loc duminică, 13 martie! Se efectuează 7 extrageri, în două faze, cu un total de 66 de numere. Se poate cistigi și cu 3 numere din 18 sau 24 extrase. Biletele de 25 de lei au acces la toate cele 13 categorii de cistiguri, din care nu lipsesc autoturismele și excursiile în R.D. Germană, alături de marile sume de bani, de valori fixe și variabile.

In Div... s.a. des... turului... FEMIN... II Iași... res 2-3... plitana... Piatra-N... Focșani... etape... nic... A.S.S.U... Brăila... — CHIM... mertul

Tirgovist... Spartac... Metal 33... Bucuresti... 3-0, Cal... C.P. Buc... Armatur... Brașov... Cluj-Nap... ranceș... soara — 2-3.

MASCU... Tirgovist... lai 3-1... PECO P... viste —... a II-a: R... a torul... Vulcan... Bucuresti... Ploesti... scria a... Petru G... Pitești... Metalul... Caranseb... seria a... II Tg. M... Zalău 3-... Baia M... van... Elect... (Coresp... Gh. Lază... I. Costin... Cortuban... Danciu, C... Ionescu, C. Albu,

CLUBU... MO BU... la meci... de baci... ua, care... zilele d... vor ave... mașile-... de C.N.R... sie și v... gri, acces... de tiche

Pe Stad... Capitală... s-citeva zile... petiții deve... zervată... La întrec... chipe de f... neratii, ce... du-se în c... tia clubulu... Locomotiva... cistigat cu... moasă fir... Bucuresti... echipa C.S.

O.N.T... 4-23 a... cu ghiz... reatesta... Docum... mod obl... „Carpați... mentare... netul m... între ore



ret de volei  
na etapă a  
itatele:  
Penicilina  
ca Tg. Mu-  
ceeni - To-  
A.C.M.R.I.C.  
Hidrotehnică  
n meci din  
am - Pe-  
na 3 - II-a:  
BRAICONF  
r. Măgurele  
ta 1-3, Co-  
telul C.S.M.

Analizată  
pregătit  
aseme-  
din sala  
NEAGU

III-a:  
părești -  
0-3, I. T.  
București  
curești -  
Bria a IV-a:  
G.I.G.C.L.  
Electronica  
ORMIN Ca-  
nica Timi-  
Bala Mare

Metalul  
Gal-  
Tulcea -  
ARO Tirgo-  
3-0; seria  
ti - Calcu-  
3, I.M.G.  
Electra  
I.P.G.  
urești 3-0;  
Oras Dr.  
S.A. Dacia  
Vilcea -  
0, C.S.M.  
Arad 3-1;  
lectromures  
da Victoria  
Motorul II  
eu Sil-  
ulia -  
2.

Mateescu,  
Al. Nour,  
Janu, D.  
Pocoi, N.  
Diaconu, R.  
O. Nemes,

7 DINA-  
unță că  
apionatul  
- Stea-  
spuța în  
urte a.c.  
il legiti-  
eliberate  
oare ro-  
și cele  
insotite

COMPETIȚIE A RUGBYȘTILOR JUNIORI  
ului din  
timp de  
nel com-  
nale, re-  
juniori.  
cipat e-  
erei re-  
dovedin-  
forma-  
C.S.S.  
care a  
te fru-  
S.S. 2  
a clasat  
la, care

ANUNȚ  
București anunță că în perioada  
a avea loc examenul de reatastare  
colaboratori externi, atestați și  
16.  
are candidații se vor prezenta în  
examen sint afișate la sediul O.N.T.  
și la sala Dalles. Informații suppli-  
te zilnic, între orele 10-15, la Cabi-  
4.51.60/292) sau la telefon 15.80.96,

Opt echipe au luat parte la un reușit turneu de polo desfășurat la Cluj-Napoca. În organizarea exemplară asigurată de clubul sportiv Voința din localitate, cu sprijinul U.J.C.M. și al C.J.E.F.S. Trifeul - „Cupa Voința” - a fost cucerit de echipa Dinamo București, care a întrecut în finală formația Voința Cluj-Napoca: 13-8 (3-0, 2-2, 3-4, 5-2). Alte rezultate: pentru locurile 3-4: Crișul Orađa - Rapid București 10-6 (1-2, 2-1, 3-1, 4-2); locurile 5-6: I.L. Timișoara - Lotul național de juniori născuți în 1971 9-7 (3-0, 1-2, 3-2, 2-3); locurile 7-8: Lotul de juniori 1969 - Vagonul Arad 13-5 (4-0, 2-2, 4-1, 3-2).

Intregerile au constituit și un bun prilej de verificare a pregătirilor divizionarelor A în vederea apropiatei reluări a activității competiționale oficiale.

Mircea RADU - coresp.

### RECONSTRUCȚIA ECHIEI NAȚIONALE

(Urmare din pag 1)

de a oferi, prin doritul salt de calitate, suportul necesar pentru reconstrucția echipei naționale (timpul cerut de un asemenea proces există, în contextul dat).

Ce a arătat, prin această primă, prima parte a întrecerii? Dinamo și-a rețalat competitivitatea. Una internațională. Pentru că nu-i puțin lucru să rămâi al treilea consecutiv între protagoniștii cupelor europene, stoparea din cursă producându-se la „revelația” întrecerii, Sisley Pescara, câștigătoare C.C.E. Oricum, prezența în semifinale, în cvartetul de elită al continentului înseamnă o performanță pentru poloul nostru, pentru sportul nostru. Internaționalii, pregătiți de Iuliu Capșa, au jucat, pînă la ora partidei de la Pescara, într-o manieră realment convingătoare, nereușita din Italia generând însă o lesne sesizabilă cădere psihică, cu urmări directe asupra prestațiilor din campionat. Și totuși, Simion, Diaconu, E. Ionescu, Răducanu, Dan, Hagiu, S. Popescu, Moiceanu, Olaru, Ardelean, V. Șerban, Zaharia, Găvrus au izbutit să lase mereu neînvinși din apă, cele două infringeri de la activ datorându-se, se știe, unor decizii la „masa verde”, după inexactitățile în completarea folilor de arbitraj. Cei mai mulți dintre jucătorii numiți sint cuprinși și în actuala formulă a lotului reprezentativ. Ceea ce e firesc, dar, nu-i așa, obligă...

Crișul continuă să valorifice, cu realism, experiența afiș de „sudatului” cvartet Garofeanu, Fejer, Gordan, Costrăș, avându-l în frunte pe... antrenor. Alături de ei, portarul Rada, Illes sau Pantea au menținut echipa orădeană, chiar



### O atractivă partidă amicală de juniori

### ROMÂNIA - BULGARIA

În perspectiva dificilelor partide, din cadrul preliminariilor Campionatului European de juniori A, în compania reprezentativelor Austriei și Turciei, programate în această primăvară, ambele în deplasare, selecția U.E.F.A. '88 a României va susține, în cursul săptămîinii, două întîlniri amicale, partenere fiindu-i echipa Bulgariei.

Primul meci va avea loc astăzi pe stadionul Autobuzul, de la ora 13,30, partida revansă urmînd a se disputa vineri la Ruse.

Aceste două meciuri de verificare vor constitui tot aștepta prilejuri pentru antrenorii Nicolae Pantea și Vasile Kraița de a testa potențialul

actual al celor selecționați: portari: Arcanu și Constantin; fundași: Aprodu, Bucur, Stan, Dumitru, Voica, Riviș; mijlocăși: Ștefănică, Minea, Moldovan, M. Popescu, Grăbeanu; înaintași: Selimesi, Răducișiu, Hanganu, Danciu.

### Entrevestiar

● IN PARTIDA DE LA GALAȚI, Rapid a mizat doar pe o singură variantă: apărare. Singurul care s-a mai dus spre poarta lui Călugăru a fost Tiră, dar... rapidul atacant al feroviarilor s-a accidentat și a fost înlocuit cu un minut înainte de pauză. ● Ca aproape întotdeauna, și de astă dată stadionul Dunărea a devenit neînăpător, deși adversara Oțelului nu era nici Steaua, nici Dinamo, nici o altă echipă fruntașă. Era Rapid, iar Rapid continuă să se numere printre echipele cele mai îndrăgite din țară dovadă că în tribune s-au aflat și câteva sute de suporteri ai feroviarilor. ● Oțelul, evoluînd fără aplombul ei oinoscut, i-a cam dezamăgit pe cei care o susțin. Pînă la urmă însă au plecat cu toții acasă spunîndu-și: „două puncte rămîn două puncte, ele contează înainte de toate”. ● Unul dintre cei mai așteptați jucători după meci era Ștefan Popa: „Dacă șutul lui Goanță nimerise poarta, Oțelul n-ar mai fi putut înscrile, era prea tirziu”. Dacă...

● MECIUL FLACĂRA MORENI - S.C. BACĂU a fost amnat deoarece șapte dintre jucătorii Flacărei au fost înafte de joc (bolnavi): Dragnea, C. Pană, Stănescu, G. Radu, Butuțefi, Beidic și Dohot. Biroul federal, analizînd memoriul echipei Flacăra, a hotărît amnarea partidei. Situația constituînd un „caz de forță majoră”, conform articolului 82 din Regulamentul de organizare a activității fotbalistice din țara noastră.

● F.C. ARGES resimte lipsa unui „virf” autentic, chiar dacă cele trei goluri marcate duminică ar putea să pună sub semnul întrebării o asemenea opinie. Ignat, avansat pe acest post, e și nu e o soluție: a marcat, e drept primul gol al returului, ieșînd prompt „la rampă”, dar în alte momente a confirmat că locul lui e cu... un pas înapoi. ● La A.S.A. continuă - relativ încet, dar sigur - operațiunea de întinerire. În meciul de la Pitești, în linia de fund au evoluat Nicolae Barbu (tot timpul) și Mihai Dorobanțu (o repriză), ambii în vîrstă de 20 de ani, iar la mijloc Lucian Moldovan a dovedit că poate fi titularizat altundeva, de ex-clujeanul Ovidiu Sabău (19 ani) și Ion Craiu (20 de ani), de pe acum - două certitudini ale „noului val” din fotbalul nostru.

● ANTRENORUL „ȘPECILOR ROȘII”, Remus Vlad, era foarte abătut înainte meciului de la Slatina. „Nu pot să scap de suita de accidentări. Ultimul accidentat - sper să fie urmîmul - a fost Biro, devenit indisponibil după partidă amicală cu Inter Sibiu”. Din nefericire, suita a continuat. Mujnal accidentîndu-se și el după o intervenție a lui Minea. ● Apropo de mijlocasul clujean, el a fost însoțit de aplauzele tribunei în momentele cînd se îndrepta spre vestiar, spectatorii din Slatina merînd astfel o notă maximă la reînfrîmarea cu fotbalul. ● Un start marcant a avut și programul editat la meciul F.C. Olt - „U” Cluj-Napoca realizatorul lui Nicolae Purnicki, probînd încă o dată deosebita sa profesionalitate.

● PRINTRE SPECTATORII de la meciul Sportul Studentesc - Univ. Craiova s-au aflat

● SE REIAU INTREGERILE DIN PRELIMINARIILE OLIMPICE. Echipa olimpică a țării noastre va susține prima întîlnire oficială din sezonul de primăvară cu formația Poloniei. Partida va avea loc în ziua de 30 martie, în localitatea Piotrkow Trybunalski, și va fi condusă de arbitrul bulgar T. Kolev. În cadrul pregătirilor pentru acest joc, olimpicii noștri vor susține două meciuri de verificare, cu O.F.K. Beograd, la 16 martie, și Tatabanya (Ungaria), la 23 martie. Următoarea partidă din preliminariile J.O., România - Grecia, din ziua de 13 aprilie, va fi condusă de o brigadă de arbitri din Ungaria,

avîndu-i la centru pe L. Molnar. La cele două partide, F.I.F.A. a delegat următorii observatori: Polonia - România, Eudy Glockner (R.D. Germania); România - Grecia, Georges Favre (Franța).

● INTILNIREA Cipru - Iugoslavia, din cadrul Campionatului European de juniori, care se va disputa la 23 martie, va fi condusă de arbitrul roman Mircea Salomir.

● DUMINICA, 13 martie, își vor relua întrecerea echipele de Divizia B, iar la 20 martie va începe returul și la Divizia C.

### UNIREA FOCSĂNI - ÎMBUNĂTĂȚIREA JOCULUI OFENSIV

● Jucătorii vrînceni ne-au obișnuit în ultimii ani cu evoluții de bun nivel calitativ, cu victorii în fața candidaților la promovare și cu o situație finală în primele 6 locuri ale clasamentului. ● Lucrurile stau asemănător și după disputarea turului actualului campionat: locul 5, cu 21 puncte, +3 la „adevăr”, dar un golaveraj negativ (-3). De asemenea, trebuie evidențiate victoriile obținute în fața aspiranților la promovare: 1-0 cu Politehnica Iași, 4-3 cu F.C. Constanța și 1-0 cu F.C.M. Progresul Brăila, toate aceste

meciuri disputate „acasă”. Înca un amănunt: „acasă”, Unirea a câștigat toate punctele puse în joc (18 din 18), aducînd din deplasare 3 puncte (acestea,

### Priviri spre eșalonul secund

Însă, numai pînă în etapa a 9-a, în a doua parte a turului jucătorii focșăneni pierzînd cu regularitate meciurile disputate „afară”). ● De la această stare de lucruri, cei doi antrenori (Cristian Costea și Aurel Pastia) au dat startul pregătirilor în ziua de 11 ianuarie. Apoi, în perioada 19-31 ianuarie, componenții echipei s-au deplasat la Soveja, în vederea cantonamentului centralizat. Ca și celelalte formații, clubul-fanion al Focșanului a afectat luna februarie meciurilor de verificare, adversare fiindu-i Dunărea Călărași (2-0), Olimpia Rm. Sărat (1-0 și 0-2), FCM Delta Dinamo Tulcea (0-0), MECON Gh. Gheorghiu-Dej (2-0, 2-2) și Metalul Plopieni (0-1). ● În ceea ce privește lotul, a-

cesta nu a suferit modificări importante. A plecat Fl. Sandu la Inter Vaslui, în schimb s-au alăturat echipei Argeșeanu (revenit de la F.C. Olt) - atacant, Popa (de la Lucașfăruș Adjud) și Oprea (de la Foresta Guguști) - ambii mijlocăși, Feraru (tot de la Foresta Guguști) - atacant și Savin (revenit după satisfăcerea stagiului militar) - portar. În rest, lotul echipei îl cuprinde pe: Parascchiu (portar), Matel, Galan, Burgă, Posmac, G. Susanu, Babalic, Lupu și Baba (fundași), Alexandru, Popescu, Brutaru, Dragu (mijlocăși), Cr. Rusu, Chiriță și Heghedus (atacanți). ● „Bilanțul realizat în tur este bun, chiar dacă în partea a doua a acestui jocul practic nu s-a ridicat la nivelul celui prestat în prima sa parte. Golaverajul negativ ne determină să punem un accent sporit pe jocul ofensiv și pe o creștere a spectaculozității acestuia. Obiectivul nostru: clasarea în primele 4-5 locuri, ne declară antrenorul principal al echipei, Cristian Costea.

Paul ZAHARIA

### BALUL PRIMĂVERII

INTREPRINDERE DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează la Băile Govora, în zilele de 26 și 27 martie 1988, BALUL PRIMĂVERII. Iată programul:

26 martie: la orele 12,30, plecare de la hotelul „Intercontinental”, pe traseul Pitești - Rimnicu Vilcea - Govora; cazare în vile; la orele 20, cină festivă la restaurantul „Palas”, cu concursuri tematice, jocuri distractive, tombolă, dans,

27 martie: vizitarea stațiunii și a împrejurimilor: la orele 11, dejun festiv, apoi plecare spre București, cu sosire în jurul orei 20.

Inscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

### ASTĂZI, PE TERENURILE DE FOTBAL

(Continuare în pag a IV-a)

centru de C. Gheorghe (Suceava).

### ...ȘI INTILNIREA DE CUPA CARPAȚI AGNITA - SPORTUL STUDENȚESC

La ora 14,30 se va da lovitura de începere a partidei-restaurant din 16-imile Cupei dintr-un Carpați Agnita și Sportul Studentesc. Un meci care îl

interesează mult pe suporterii merituozii formații din campionatul județean Sibiu, ajunși în această avansată fază a popularelor competiții, aflată sub egida Daciadel. Pentru divizionara A bucaresteană, întîlnirea se constituie într-un prilej de „abăsare de accelerator” după jocul cu Universitatea Craiova (în care a pierdut un punct) și înainte celui de la Suceava. Va arbitra D. Buciuman (Timisoara).



# SPORTUL ÎN LUME

## VICTORII ALE ATLETELOR NOASTRE ÎN NOUA ZEELANDĂ ȘI CUBA

În continuarea turneului întreprins în Noua Zeelandă, grupul de atlete române a înregistrat următoarele rezultate: la **Christchurch**: 100 mg: 1. Liliانا Năstase 12,96, lungime: 1. Vali Constantin 6,71 m, greutate: 1. Livia Meheș 19,05 m, 2. Mariana Ionescu-Lengyel 17,46 m, disc: 1. Ionescu-Lengyel 61,78 m; 400 m: 2. Nicoleta Căruțașu 60,07 (1. Beaugeant — Franța 57,49) în Auckland: heptatlon: 2. Liliانا Năstase 6102 p (100 mg — 12,94, înălțime — 1,74 m.

greutate — 13,10 m, 200 m — 24,39, lungime — 5,19 m, sutură — 40,34 m, 800 m — 2:21,33).

**HAVANA, 8 (Agerpres).** — La Havana, în concursul internațional „Memorialul Barrientos”, proba feminină de 200 m a revenit sportivei române Daniela Plescan, cronometrată cu timpul de 23,66. Pe locurile următoare s-au clasat Alice Jackson (S.U.A.) 24,08 și Liliانا Allen (Cuba) 24,28. Alte rezultate: săritura

în lungime bărbați: Jaime Jefferson (Cuba) 6,16 m; aruncarea suliței femei: Ivona Leal (Cuba) 66,22 m; 200 m plat bărbați: James Butler (S.U.A.) 20,36; înălțime bărbați: Javier Sotomayor (Cuba) 2,35 m.

## REPREZENTATIVA DE HOCEI — TINERET LA CAMPIONATUL MONDIAL DIN JAPONIA

Reprezentativa de hochei-tineret a țării noastre a plecat la Sapporo (Japonia), unde va participa la întrecerile Campionatului Mondial — grupa B. Au făcut deplasarea, între alții, Ionel Corciovă — por-

## SUCCES AL GIMNASTICII ROMÂNESTI ÎN S.U.A.

**NEW YORK, 8 (Agerpres).** Proba masculină din cadrul concursului internațional de gimnastică de la Fairfax (S.U.A.) s-a încheiat cu victoria sportivului român Marius Tobă, urmat în clasamentul final la individual compus de Igor Korobcinski (U.R.S.S.), Kevin Davis (S.U.A.), Dan Hayden (S.U.A.), Sven Tippelt (R.D.G.), Antonio Trecate (Italia) Casimiro Suarez (Cuba), Trakahiro Yamada (Japonia). Gimnastul român, relatează corespondenții agențiilor de presă a făcut o excelentă impresie spectatorilor prin acurate-

tea tehnică a exercițiilor și stilul său acrobatic. La feminin, pe locul întâi s-a clasat Phoebe Mills (S.U.A.), urmată de Svetlana Baitova (U.R.S.S.), Chelle Stack (S.U.A.), Gabriela Potorac (România) etc.

## „CUPA 8 MARTIE” LA TENIS DE MASĂ, ÎN CAPITALA BULGARIEI

**SOFIA, 8 (Agerpres).** — Concursul internațional feminin de tenis de masă desfășurat la Sofia, în cinstea „Zilei de 8 Martie” a fost câștigat de echipa Cehoslovaciei, urmată de România, Polonia, Ungaria, R. F. Germania, Bulgaria și Grecia.

## „MARELE PREMIU” LA TENIS

**PARIS, 8 (Agerpres).** În urma rezultatelor înregistrate în turneul de la Indian Wells, pe primul loc în clasamentul general al „Marelui Premiu” a trecut tenismanul australian Pat Cash, cu un total de 1230 puncte. Îl urmează suedezi Mats Wilander — 1200 puncte, Ștefan Edberg — 1023 puncte, vest-germanul Boris Becker — 928 puncte, americanul Andre Agassi — 720 puncte și francezul Yannick Noah — 695 puncte.

**TOKIO, 8 (Agerpres).** — Concursul feminin de maraton de la Nagoya (Japonia) a fost câștigat de atleta Zhao Yufeng (R. P. Chineză) înregistrată pe distanța de

42.195 km, cu timpul de 2h27:56. Pe locurile următoare s-au situat olandeza Carla Beurskens — 2h28:58 și Brigitt Stephan (R. D. Germană) — 2h29:19.

## POLIVALENȚĂ SAU SPECIALIZARE ÎN SCHIUL ALPIN?

Actualizate și perspective în sporturile de iarnă

Mărturie a extinderii continue a schiului stă (și) organizarea în premieră la Calgary, a probei de slalom superurias, masculin și feminin. Astfel că, în momentul de față schiul alpin totalizează 10 seturi de medalii, fapt care consolidează poziția fruntașă a disciplinei între sporturile olimpice cu o mare pondere, după atletism, inot, canotaj, tir etc. și aproximativ egal cu gimnastica. De altfel, o curiozitate, schiul alpin, gimnastica și patinajul vitezei exemplile sînt mai multe... pot fi privite dintr-un anumit punct de vedere ca fiind asemănătoare, ele oferind aceluși sportiv posibilitatea de a câștiga mai multe titluri sau medalii într-o mare competiție, olimpică, mondială sau europeană. Altfel spus, investindu-se într-un singur performer, se pot obține mai multe trofee de aur, argint sau bronz. În privința sportului tuncăriș pe zăpadă, această caracteristică reactualizează o problemă ceva mai veche, dar o pune în alți termeni făcînd-o mai acută, mai interesantă: aceea a relației dintre polivalență și specializare. Un schior alpin ar putea să concureze la cel mai înalt nivel la toate probele (slalom, slalom urias, superurias, coborîre și combinată alpină) sau ar trebui să se mulțumească cu cîte una-două dintre ele, cele mai asemănătoare.

Cu 20 de ani în urmă, Jean Claude Killy răspundea afirmativ la dilema universalizării, aducînd în balanță cele trei medalii de aur cucerite la J.O. din 1968. Astăzi pare însă imposibilă o performanță care să aducă în buzunarul unui singur schior toate cele 5 medalii strălucitoare, o miză fabuloasă, dar o altă barieră-limită pentru depășirea căreia vor alerga încă mult și bine elita actuală și cele viitoare ale schiului. Cum acest viitor pare departe să vedem ce se

întîmplă acum cu problema în discuție?

Pirmiu Zurbriggen este campionul care vizează universalizarea concomitentă a evoluțiilor sale. Și înregistrează chiar unele succese pe acest drum, cum ar fi, bunăoară, punctele adunate în Cupa Mondială la toate probele, de la slalom la coborîre (anul trecut s-a împus în 4 din cele 5 ferarhi ale „circuitului alb”). Puncte bune care îi instalează, iată, în fruntea acestui maraton în etape, deși n-a câștigat decât 3 concursuri în acest sezon! Alberto Tomba, în schimb, este în momentul de față specialist incontestabil în probele „tehnice”, slalom și slalom urias, din 9 starturi prealabile J.O. împunîndu-se în 7,

ceea ce denotă o supremăție greu contestabilă, dar... limitată! Deocamdată pe locul secund în clasamentul Cupel Mondiale și obligat să se încline deci înaintea clasărilor mai slabe, dar mai numeroase ale elvețianului bolognezul are totuși satisfacția înfîntat mai mare, de a fi câștigat două titluri olimpice în timp ce Zurbriggen doar unul. Este — și va fi — o luptă sportivă interesantă, propunînd două căi de a accede la aceeași dorită perfecțiune. Zurbriggen „atacă” pe toate fronturile, 5 la număr, ale schiului alpin, Tomba și-a desăvîrșit mai înții evoluțiile în probele scurte pentru a încerca de-abia de acum înaintea asaltului coborîrii, al super-U și, în consecință, al combinatelor...

Care dintre ei va ajunge primul la idealul multilateralității în schiul alpin? Poate... un al treilea!

Radu TIMOFTE



Vreni Schneider (Elveția), dublă campioană olimpică, se înscrie și ea, în variantă feminină, în urmărirea idealului multilateralității în schiul alpin...

## CAMPIONATELE EUROPENE DE ATLETISM ÎN SALĂ

(Urmare din pag 1)

cu succes nu numai întrecerile proprii-zise, ci și stacheta ci și presiunilor psihologice vehiculate de cei trei principali adversari, versat și în această privință. Continuîndu-si pregătirea cu grijă și responsabilitate, fără a ceda unor interese mărunte sau de conjunctură, Doina Melinte, Sorin Matei și Mișca Constantin pot obține și la marea întrecere în aer liber a acestui an. Jocurile Olimpice, rezultate de valoare și prestigiu internațional. **VENIND** **VORBA** de săritura în înălțime, să precizăm că a fost la... înălțime, prin rezultate și spectaculozitate, atât dramatica dispută pentru medalii din întrecerea masculină, cît și cursa solitară a Ștefka Kostadinova din cea feminină, avînd ca punct terminus încercarea doborîrii recordurilor mondiale. Ratate de puțin în ambele cazuri, aceste încercări au constituit, totuși, premisa unor noi mari rezultate în acest an olimpic. **RECENTUL DEȚINĂTOR** al recordului, însă, vest-germanul Thranhardț nu și-a onorat a-această calitate, crezînd că-l este permis orice în concurs, inclu-

siv încălcarea regulamentului internațional și a sportivității. Supărat că arbitrii probei l-au refuzat prima încercare la 2,30 m pentru depășirea timpului regulamentar (cronometrat elec-

tronic, în vîzul întregii săli), intrarea în concurs au produs stupeoare, mai ales că săriturile lui erau luate în considerație ca și cum nu s-ar fi întîmplat nimic, el încheind proba, ca și Sorin Matei, cu 2,35 m. Con-

Correspondenții agențiilor internaționale de presă au subliniat performanțele atleților din România. Astfel, în comentariul agenției D.P.A. Hamburg se scrie: „În pasionanta probă feminină de 1500 m, cunoscuta campioană română Doina Melinte și mai tinăra sa coechipieră Mișca Junghiatu-Constantin au reușit eventual, cîștigînd medalii de aur și argint. În timp ce recordmana vest-germană Brigitte Kraus (de cinci ori laureată la C.E.) a trebuit să se mulțumească cu medalia de bronz”.

De asemenea, în comentariile agențiilor A.D.N. Berlin, China Nouă, TANIUG și A.P.A. Viena este consemnat succesul sportivelor române în cursa de 1500 m, precum și evoluția bună a Mișcaei Pogăceanu și a lui Sorin Matei, ambii medaliați cu bronz în probele de 60 m.g. și respectiv, săritura în înălțime.

testația depusă de delegația noastră, pe deplin îndreptățită și regulamentară, a fost aprobată de Juriul de Apel (Erika Strasse — Austria Rudolf Dusek — Cehoslovacia și Etienne Wante — Belgia) care constata evidenta pe baza consultării arbitrilor și a dovezilor relevate de înregistrările video.

la decs clasarea pe locul 3 a sportivului nostru și descalificarea lui Thranhardț. Dar, revenind la acordat valabilă acestuia din urmă doar săritura anterioară incidentului, cea de 2,24 m, cu care acesta s-a situat pe locul 8. **PENTRU MULȚI**, „bronzul” Mișcaei Pogăceanu (30 de ani!) a fost o surpriză. Finala la 60 m.g. n-a fost însă a tineretului, ceea ce arată că numărul anilor nu este totdeauna edificator, pentru că, iată, atleta noastră a obținut acum cel mai mare succes al carierei sale, întrecînd-o pe colega sa de generație, bulgăroaica Zagorceva din anul trecut recordmană mondială în aer liber. **DINTRE CEI 24 DE CAMPIONI** ai ediției precedente, doar 7 au fost prezenți la Budapesta (Nelli Cooman — 60 m, Ștefka Kostadinova — înălțime, Heike Drechsler — lungime, J.L. Gonzales — 3000 m, J. Pribilinec — 5 km mars, E. Sjoberg — înălțime, R. Druppers — 800 m), cu excepția ultimului tot ceilalți lesînd din nou învingători. **MARILE SURPRIZE** ale ediției '88: înfrîngerile lui Markov (triplusalt) Ridgeon (60 m.g.) Christie (200 m) și lipsa de pe podium a Zagorcevei (la 60 m.g.) ca și victoriile lui Hoeffler (60 m.g.) Razgonov (200 m) și Sakirkin (triplusalt).

Rezultatele probelor de duminică: **FEMININ** — înălțime: Ștefka Kostadinova (Bul.) 2,04 m, Heike Redetzki (R.F.G.) 1,97 m, Larisa Kostîna (U.R.S.S.) 1,97 m și 2,00 m — Ewa Kasprzyk (Pol.) 2,00 m, Tatiana Paplina (U.R.S.S.) 2,20 m, Silke Knoll (R.F.G.) 2,12 m; 60 m: Nelli Cooman (Ol.) 7,04, Silke Moller (R.D.G.) 7,05, Marlies Göhr (R.D.G.) 7,07; 800 m: Sabine Zwilner (R.F.G.) 2:01,19, Olga Nelubova (U.R.S.S.) 2:01,61, Gabi Lesch (R.F.G.) 2:01,88; 400 m: Petra Muller (R.D.G.) 50,28, Helga Arendt (R.F.G.) 51,06, Dagmar Neubauer (R.D.G.) 51,57; 1500 m: Doina Melinte (Rom.) 4:03,77, Mișca Constantin (Rom.) 4:06,16, Brigitte Kraus (R.F.G.) 4:07,06; **MASCULIN** — 3000 m: J. L. Gonzales (Spa.) 7:58,29, M. Hacksteiner (Elv.) 7:56,04, M. Dasko (U.R.S.S.) 7:56,51; 60 mg: A. Hoeffler (Ceh.) 7,56 J. Ridgeon (M. Brit.) 7,57, C. Sala (Spa.) 7,67; 200 m: N. Razgonov (U.R.S.S.) 20,82, N. Antonov (Bul.) 20,65, L. Christie (M. Brit.) 20,83; 800 m: D. Sharpe (M. Brit.) 1:49,17 R. Druppers (Ol.) 1:49,45 G. Klubert (Elv.) 1:49,96; prăjină: R. Gataulin (U.R.S.S.) 5,75 m N. Nikolov 5,70 m, A. Tarev 5,70 m (ambii Bul.); 5 km mars: J. Pribilinec 18:44,40, R. Mrazek 18:44,93 (ambii Ceh.) S. Urbanik (Ung.) 18:45,91.